Rockklassiker-Showdown von “Blinded By The Light“ über “Davy’s On The Road Again“ bis “Money” sowie “Another Brick in The Wall“ – live!

Manfred Mann’s Earthband und Floyd Reloaded am 3. Juli bei 

„Rockclassics In Concert“ in der Commerzbank-Arena Frankfurt

(thk) Viele legendäre Rocksongs wird es bei „Rockclassics in Concert“ am 3. Juli in der Commerzbank-Arena/Frankfurt live zu erleben geben. Dann gastieren dort Manfred Mann’s Earthband und Floyd Reloaded. “Blinded By The Light“, “Davy’s On The Road Again“, “Father Of Day, Father Of Night“, “Mighty Quinn“, “I Came For You”, “Spirits In The Night” oder “You Angel You” sind nur einige der Klassiker, mit denen die als überragender Live-Act bekannte Earthband aufwartet. Anschließend ist  die Tribute-Band Floyd Reloaded an der Reihe:  In ihrem “The Best Of…“-Programm wird sie nicht nur  “Money“, “Time“, “Great Gig In The Sky“, “One Of These Days“, “Shine On You Crazy Diamond“, “Wish You Were Here“ oder “Us And Them“ spielen, sondern auch “Louder Than Words” – ein Lied aus Pink Floyds neuestem internationalen Bestseller-Album “The Endless River“. Untermalt wird dieser Auftritt von einer fulminanten XXL-Lichtshow, kreativen Filmsequenzen auf einer riesigen Videowand und einer voluminösen, dynamisch-transparenten Soundwand. Das multimediale Live-Spektakel der zehnköpfigen, in der Mainmetropole beheimateten Formation (inklusive dem langjährigen Tangerine Dream-Keyboarder Thorsten Quaeschning) ist dermaßen außergewöhnlich, dass es 2012 von Radio Regenbogen als „Beste Show“ ausgezeichnet worden ist. Eine Einschätzung, die der Kritiker der ‚Rheinpfalz’ teilt. Er schrieb: „Die Band ist so gut wie das Original!“ Ähnlicher Meinung war auch der Rezensent des ‚Mannheimer Morgen’: „Immer nah am Original, ohne es eins zu eins zu kopieren.“ Die positiven Urteile der Fachleute bringt die ‚Rhein-Neckar-Zeitung’ auf den Punkt: „Näher als Floyd Reloaded kann man der Legende Pink Floyd bei einer Live-Show kaum kommen.“ Und ‚Rock It!“ resümiert: „Pink Floyd sind tot, es leben Floyd Reloaded!“
Tickets zu „Classix In Concert“ sind in zwei Preiskategorien erhältlich: Die Stehplatzkarte kostet im Vorverkauf 24.90 Euro, der Sitzplatz € 34.90  inklusive Gebühren – eine gute Investition, denn die Kombination Manfred Mann’s Earthband und Floyd Reloaded verspricht „Rockclassics In Concert“.           Abdruck honorarfrei!
„Rockclassics In Concert“ 2015

featuring Manfred Mann’s Earthband & Floyd Reloaded

03.07.15 Frankfurt, Commerzbank-Arena

Einlass: 18 Uhr, Beginn: 19 Uhr
Karten zu € 24.90 (Stehplatz) bzw. € 34.90 (Sitzplatz) - inkl. Gebühren und ÖPNV (RMV) Kombiticket! - an den Vorverkaufsstellen und im Internet unter www.commerzbank-arena.de sowie www.frankfurtticket.de (Bestell-Hotline: 069.13 40 400). VIP-Plätze kosten € 129, VIP-Logen € 139, ebenfalls inklusive Gebühren.
Örtlicher Veranstalter: Stadion Frankfurt Management GmbH, Tel. 069.238080121
Links: www.manfredmann.co.uk,  www.floydreloaded.com, www.commerzbank-arena.de  
Pressearbeit: www.hammerl-kommunikation.de, Tel. 0821.58 97 93 88/9
