„Whoosh!“, ihre aktuellste Platz-Eins-Charts-CD nach dem Superseller „inFinite“, live!

Deep Purple mit Klassikern sowie Songs vom neuesten 
Studio-Album plus Jefferson Starship auf Herbst-Tour
· Neue Termine für Oktober 2021! – Gekaufte Karten bleiben gültig!

(thk) Um ein Jahr verlegt wurden wegen der Coronavirus-Pandemie ebenfalls jene drei Hallen-Shows, die eine Zugabe zur erfolgreichen Sommer-Open-Air-Tour von Deep Purple darstellen. Neben Liedern aus „Whoosh!“, ihrem 21. Studio-Album, wird die Hardrock-Legende im Oktober 2021 zudem Publikumsfavoriten sowie die eine oder andere Song-Überraschung aus einer seit über einem halben Jahrhundert andauernden Karriere präsentieren. Zu den potentiellen Titel-Kandidaten mit den besten Chancen zählen „Highway Star“, „Pictures of Home“, „Lazy“, „Black Night“ sowie natürlich der Evergreen „Smoke on the Water“. Klassiker und Hits hat auch das legendäre kalifornische Vorprogramm parat: Die 1974 aus Jefferson Airplane entstandene Rockband Jefferson Starship um deren Mitbegründer David Freiberg (Gesang, Gitarre, Keyboards) kann mit „Jane“, „Nothing’s Gonna Stop Us Now“, „We Built This City“, „Sara“, „Miracles“, „Somebody To Love“, „Volunteers“ plus Songs ihrer jüngsten CD „Mother Of The Sun“ (2020) aufwarten. Eintrittskarten, um Neues und Altes von Deep Purple beziehungsweise Jefferson Starship live zu erleben, sind im Vorverkauf erhältlich. Wichtig: Die für die Termine 2020 gekauften Tickets behalten ihre Gültigkeit!
Die geschichtsträchtigen Deep Purple sind aktuell in Höchstform! Ian Gillan (Gesang), Roger Glover (Bass), Ian Paice (Schlagzeug), Steve Morse (Gitarre) und Don Airey (Keyboards) strotzen geradezu vor Spielfreude. Deshalb nutzten sie 2019 auch die Gunst der Stunde und nahmen in den Pausen der mehrjährigen „Long Goodbye“-Worldtour ihr neuestes Werk auf.  Anschließend wurden wieder die Koffer gepackt und weiter ging’s auf den Bühnen dieser Welt. Beispielhaft für die vielen positiven Konzertkritiken stehen folgende Zitate auf northeastrockreview.com anlässlich des Auftrittes vom 9. Oktober 2019: „Diese fünf Musiker live zu erleben, ist ein erinnerungswürdiges, einzigartiges Erlebnis. Sie sind wahre Spitzenkönner. Kurzum: Ein großartiger Konzertabend, der einen echten Gegenwert zum Eintrittspreis bietet.“   Abdruck honorarfrei!
Deep Purple – „Whoosh!-Tour“
Special Guest: Jefferson Starship
11.10.21 Oberhausen, König-Pilsener-Arena – verlegt vom 17.10.20

15.10.21 Berlin, Max-Schmeling-Halle – verlegt vom 13.10.20
23.10.21 Stuttgart, Schleyerhalle – verlegt vom 16.10.20
Einlass: 19 Uhr, Beginn: 20 Uhr
Karten erhältlich bei www.eventim.de, www.myticket.de, www.reservix.de, www.adticket.de sowie an den stationären Vorverkaufsstellen.
Tourneeveranstalter: KBK – Konzert- und Künstleragentur GmbH, Tel. 030. 2639143-0
Links: www.deep-purple.com, https://de-de.facebook.com/officialdeeppurple,  www.thehighwaystar.com (Fan-Seite), www.jeffersonstarship.com, 
www.kb-k.com, www.facebook.com/kbkgmbh
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