„Whoosh!“, ihre aktuellste Platz-Eins-Charts-CD nach dem Superseller „inFinite“, live!

Deep Purple mit Klassikern sowie Songs von zwei neuen  Studio-Alben plus Jefferson Starship auf Herbst-Tour
Neue Termine für Oktober/November 2022 – Gekaufte Karten bleiben gültig

(thk) Zugaben zur erfolgreichen Sommer-Open-Air-Tour geben Deep Purple im Spätherbst: In drei Städten wird die Hardrock-Institution erneut auftrumpfen – mit einem „Woosh!“. So heißt ihr 21. Studio-Album. Der Nachfolger von Purples Platz-Eins-Charts-CD „inFinite“ (2017) hat bei der Veröffentlichung am 7. August 2020 sofort die Pole-Position in den hiesigen Bestsellerlisten besetzt. Damit wurde ein neuer Rekord in der 50-jährigen Bandgeschichte aufgestellt. Nicht ganz so lange existiert der dennoch ähnlich legendäre Special Guest-Act aus Kalifornien: Die 1974 aus Jefferson Airplane entstandene Rockband Jefferson Starship um deren Mitbegründer David Freiberg (Gesang, Gitarre, Keyboards). Sie kann mit „Jane“, „Nothing’s Gonna Stop Us Now“, „We Built This City“, „Sara“, „Miracles“, „Somebody To Love“, „Volunteers“ plus Songs ihrer jüngsten CD „Mother Of The Sun“ (2020) aufwarten. Eintrittskarten, um Neues und Altes von Deep Purple beziehungsweise Jefferson Starship live zu erleben, sind im Vorverkauf erhältlich. Wichtig: Die für die Termine 2020/21 gekauften Tickets behalten ihre Gültigkeit!
Die geschichtsträchtigen Deep Purple, die während der Corona-Pandemie ihr erstes Album mit Fremdkompositionen eingespielt haben („Turning To Crime“, earMUSIC), sind extrem heiß auf Auftritte! Ian Gillan (Gesang), Roger Glover (Bass), Ian Paice (Schlagzeug), Steve Morse (Gitarre) und Don Airey (Keyboards) strotzen deshalb vor Spielfreude. Seit einem halben Jahrhundert gelten sie als Top-Live-Act. Als Beispiele für die vielen positiven Kritiken seien folgende northeastrockreview.com-Zitate angeführt: „Diese fünf Musiker live zu erleben, ist ein erinnerungswürdiges, einzigartiges Erlebnis. Sie sind wahre Spitzenkönner. Kurzum: Ein großartiger Konzertabend, der einen echten Gegenwert zum Eintrittspreis bietet.“               Abdruck honorarfrei!
Deep Purple – „The Whoosh! Tour“
Special Guest: Jefferson Starship
14.10.22 Stuttgart, Schleyerhalle – verlegt vom 23.10.21
31.10.22 Berlin, Max-Schmeling-Halle – verlegt vom 15.10.21
02.11.22 Oberhausen, König-Pilsener-Arena – verlegt vom 11.10.21
Einlass: 19 Uhr, Beginn: 20 Uhr
Karten erhältlich bei www.eventim.de, www.myticket.de, www.reservix.de, www.adticket.de sowie an den stationären Vorverkaufsstellen.
Tourneeveranstalter: KBK – Konzert- und Künstleragentur GmbH, Tel. 030. 2639143-0
Links: www.deep-purple.com, https://de-de.facebook.com/officialdeeppurple,  www.thehighwaystar.com (Fan-Seite), www.jeffersonstarship.com, 
www.kb-k.com, www.facebook.com/kbkgmbh
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