„Breakfast In America“, „School“, „Dreamer“, “Give A Little Bit” u.v.a. live!
Supertramp‘s Singer-/Songwriter Roger Hodgson & Band laden zu Sommerabend voller Rockklassiker

(thk) Legendäre Rocksongs, markante Stimme, begnadeter Live-Interpret – all diese Qualitäten vereint Roger Hodgson in seiner Person. Live und  hautnah zu erleben bei zwei Open-Air-Konzerten Ende August. Der Anlass dafür ist in mehrfacher Hinsicht ein besonderer: Vor 50 Jahren wurden Supertramp (60 Millionen verkaufter Alben!) gegründet, zudem feiert 2019 ihr internationaler Bestseller „Breakfast in America“ 40-jähriges Jubiläum! Das sechste Studio-Opus der Briten enthält Welthits wie „The Logical Song“, „Goodbye Stranger“ oder „Take the Long Way Home“.  Dazu gibt es an diesem Sommerabend natürlich noch einen Showdown mit Song-Klassikern, die Roger Hodgson (*21.03.1950) nachhaltig geprägt hat. Dazu zählen „Dreamer“ und „School“ (aus “Crime of the Century“), „Give a Little Bit”, „It’s Raining Again“, „Sister Moonshine” „Hide in Your Shell“ oder „Even in the Quiest Moments“. Begleitet wird der sympathische und bodenständige Vocalist/Akustik-Gitarrist/Pianist von Aaron MacDonald (Saxophon, Mundharmonika, Keyboards, Background-Gesang), Schlagzeuger Bryan Head, Kevin Adamson (Keyboards/Gesang) und David J. Carpenter (Bass/Gesang). 
Publikum und Medien sind von den stets sehr atmosphärischen Auftritten jenes Musikers, der Supertramp 1969 mit gegründet und sie 1983 verlassen hat, begeistert. „Es gibt nur wenige Sänger, welche augenblicklich an den ersten paar Tönen eines Liedes erkannt werden; Roger Hodgson gehört definitiv zu dieser einzigartigen Gruppe“, stand in ‚The Times’. Der ‚Evening Standard’/London urteilte: „Das höchste Kompliment, das man Roger zollen kann, ist, dass er heutzutage live wahrscheinlich besser klingt als damals in den Aufnahmestudios mehr als eine Generation zuvor.“ 
Eintrittskarten zu den beiden Konzerten sind im Vorverkauf zwischen € 40 und € 60 (zzgl. Gebühren) erhältlich. Ferner werden folgende Ticket-Upgrades (zzgl. Gebühren) angeboten: Den Soundcheck mitzuerleben, ist für € 75 möglich und ein VIP-Ticket (inklusive Meet & Greet!) gibt es für € 100.        

                                Abdruck honorarfrei!

Supertramp’s Roger Hodgson „Breakfast in America“ World Tour 
29.08.19 Ingelheim, An der Burgkirche
Einlass: 19 Uhr, Beginn: 20 Uhr

30.08.19 Halle an der Saale, Peißnitzinsel
Einlass: 18 Uhr, Beginn: 19 Uhr

Karten von € 40 bis  € 60 - zuzüglich Gebühren! - an den Vorverkaufsstellen und bei www.Adticket.de sowie www.eventim.de erhältlich. Außerdem zwei Ticket-Upgrades: inklusive Soundcheck für € 75 sowie das VIP-Ticket (mit Meet & Greet!) für € 100 (jeweils zzgl. Gebühren).
Tourneeveranstalter: RBK Entertainment GmbH, Tel. 030.26 39 143-0
Links: www.rogerhodgson.com, www.facebook.com/rogerhodgsonofficial,
www.rbk-entertainment.de, www.facebook.com/RBKEntertainmentGmbH
Pressearbeit: www.hammerl-kommunikation.de, Tel. 0821.58 97 93 88
