BAROCK, “Europe’s Greatest Tribute To AC/DC”, spielt am 11.Oktober in München
· “Power Up 100%”- Tour 2025“ macht im Circus Krone Station
(thk) Die Live-Rettung für AC/DC-Fans in Bayern kommt! Da die weltberühmten Hardrocker auf ihrer „Pwer Up“-Tour 2025 nicht in München gastierten, füllen BAROCK die Lücke aus. Am 11.Oktober fährt „Europe’s Greatest Tribute To AC/DC“ seine gewaltigen (Sound-)Geschütze im Circus Krone auf.

Brachial, gigantisch, atemberaubend, kurzum: „Power Up 100%“! Im Einklang mit dem aktuellen Tourmotto haben sich die BAROCK-Musiker vorgenommen, wieder besser als das derzeitige Original zu spielen. Viele Kommentare in den Ticketforen bestätigen ihren Ausnahmestatus seit Jahren.
Angus Young & Co. traten dreimal in Münchens legendärer Konzerthalle auf – zuletzt am 17.Juni 2003. Aus ihrem gefeierten Programm vor 22 Jahren werden auch BAROCK etliche Songs im Programm haben. Es umfasst AC/DC-Klassiker wie „Let There Be Rock“, „T.N.T.“, „Highway To Hell“, „Back In Black“, „Hells Bells“, „Dirty Deeds…“, “For Those About To Rock” und viele weitere.
Die in einer eigenen Spitzenklasse spielende Tribute-Band ist weitaus mehr als nur ein „AC/DC-Ersatz“. Verblüffend nahe am Original agieren die Fünf von BAROCK! Im Gepäck hat die Formation zudem eine Mega-Produktion samt großer Glocke, Kanonen, Pyro-Show plus mehr als 60 Marshall-Boxen. Seit 2025 kommt dazu eine LED-Wand. Sie untermalt die Musik visuell imposant - sowohl Songs aus der Brian Johnson-Ära, als auch aus den Bon Scott-Jahren. 

Der gigantische Aufwand hat gute Gründe: so nah wie möglich am Original zu sein und damit den Ruf als beste AC/DC-Interpretation immer wieder aufs Neue bestätigen: laut, bildgewaltig und auf den Punkt. Bei BAROCK ist die Welt für Rock-Nostalgiker noch in Ordnung: Angus im ewigen Jungbrunnen ganz ohne graue Haare und Brians Stimme wie in seinen besten Tagen!
Wer die Kracher aus der Aussie-Schmiede authentisch und detailgetreu live erleben möchte, für den sind BAROCK alternativlos! Über 1.000 Konzerte in ganz Europa haben sie seit ihrer Gründung 1993 gespielt. Immer lautete das Fazit: zwei Stunden lang: Rock´n’Roll live at its very best! 
Da die Besucherkapazität des Circus Krone-Rundbaus bei Konzerten limitiert ist, lohnt es sich, frühzeitig, Eintrittskarten für diesen BAROCK-Event zu kaufen. Er hält, was versprochen wird: „Power Up – 100%“!                   Abdruck honorarfrei!
BAROCK: “Power Up 100%”-Tour 2025
· Europe´s Greatest Tribute To AC/DC - 
11.10.2025 München, Circus Krone (Einlass: 19 Uhr, Beginn: 20 Uhr)
Eintrittskarten erhältlich an allen bekannten Vorverkaufsstellen sowie unter der Tickethotline + 49 (0) 1806-570070 (www.eventim.de) 
Örtlicher Veranstalter: www.kultur-welt.com, Tel. 08821.7522-20
Homepage: www.barock-acdc.com

