Exklusive Europa-Premiere am 28. Oktober in Wuppertal, Historische Stadthalle!

 „Riders On The Storm“, „Light My Fire“, „L.A. Woman“ erstmals live 

von einem Sinfonieorchester und der besten Doors-Tribute-Band 

(thk) Das gab es in Europa bislang noch nie: Die Musik der legendären Band „The Doors“ wird von einer Rockgruppe zusammen mit einem Orchester auf die Bühne gebracht! Am 28. Oktober sind in Wuppertals Historischer Stadthalle weltberühmte Klassiker wie „Riders On The Storm“, „Light My Fire“, „Break On Through“ oder „L.A. Woman“ als stimmige „Rock Meets Classic“-Variante zu hören. Dargeboten wird das einzigartige Event von The Doors Of Perception, Europas bester Doors-Tribute-Band, und dem Orchester der Hochschule für Musik und Tanz in Wuppertal. Dirigent des 48-köpfigen Ensembles ist Brent Havens. Der Amerikaner hat die Arrangements geschrieben und war mit dem Crossover-Konzept bereits erfolgreich in den USA auf Tour. 

Eintrittskarten zu diesem im wahrsten Sinne des Wortes einmaligen Gastspiel, das Uschi Nerke („BEAT-CLUB“) moderieren wird, kosten im Vorverkauf € 25 bis € 52 (zzgl. Gebühren). 
Mag der spezielle Sound-Leckerbissen nicht nur für Doors-Fans auf den ersten Blick ungewöhnlich und schwer vorstellbar wirken, so ist in der Interpretation doch höchste Authentizität gewährleistet. Das Berliner Quartett The Doors Of Perception beherrscht nach über 500 Auftritten die Songs der kalifornischen Ikone perfekt, Stimme und Live-Präsenz ihres Sängers Marko Scholz gleichen der des 1971 verstorbenen Original-Vokalisten Jim Morrison bis ins Detail. Das Orchester der Hochschule für Musik und Tanz in Wuppertal seinerseits gilt als erstklassige Talentschmiede und ist bei seinen Klassik-Konzerten ein echter Publikumsmagnet.

Gekrönt wird das Ganze durch die besondere Spielstätte: Die Historische Stadthalle mit ihren rund 1500 Sitzplätzen ist nicht nur Wuppertals Schmuckstück, sondern zählt auch zu den schönsten Konzerthäusern Europas. Zudem ist sie weltweit bekannt für eine brillante Akustik. Der majestätische, 1995 fertig renovierte Bau aus dem Jahr 1900, unweit des Bahnhofs gelegen, bildet zweifelsohne den perfekten Rahmen für diesen unvergesslichen kulturellen Hochgenuss. 
Wer sich im Vorfeld des Konzertes ein vielfältiges Gesamtbild über „The Doors“ machen möchte, dem sei das Buch „The Doors – In eigenen Worten“ (Palmyra Verlag, € 17.90,  138 Seiten, 20 s/w-Fotos) empfohlen. Es enthält als einzige Publikation die wichtigsten Äußerungen aller vier Mitglieder dieser wegweisenden Rockgruppe!  „Meine Dichtung zielt darauf, die Menschen aus ihren Zwängen zu befreien“, wird darin ihr charismatischer Frontmann Jim Morrison zitiert. „Wir sind alle Götter, und unser Schicksal ist, was wir daraus machen.“ 

                                Abdruck honorarfrei!

„The Doors in Symphony“

The Doors Of Perception treffen das Orchester der Hochschule für Musik und Tanz in Wuppertal

Dirigent & Arrangeur: Brent Havens

28.10.17 Wuppertal, Historische Stadthalle (Einlass: 19 Uhr, Beginn: 20 Uhr)
Eintrittskarten von € 25,– bis € 52,– (zzgl. Gebühren) erhältlich bei www.eventim.de und an allen Vorverkaufsstellen.

Veranstalter: The Bowl (Veranstaltergemeinschaft Die Börse, LCB, Konzertagentur Grebe), Tel. 0202.2547089, www.liveclub-barmen.de
Links:  https://doorslive.wordpress.com,

https://www.hfmt-koeln.de/hochschule/wuppertal.html, http://www.windbornemusic.com/bios_brenthavens.php, http://www.stadthalle.de
Öffentlichkeitsarbeit: www.hammerl-kommunikation.de, Tel. 0821.58 97 93 88
