Chris de Burgh legt nach zwei Ausverkauft-Tourneen 2024 mit Best Of-Konzerten im Herbst ‘25 nach – samt neuer Songs und Coverversionen

(thk) Nach wie vor groß ist die Publikumsnachfrage für Konzerte von Chris de Burgh. Deshalb kommt der von Kritikern für erstklassige Gastspiele hoch gelobte Singer/Songwriter dieses Jahr nach einer Sommertour, wie bereits 2024, auch im Herbst erneut nach Deutschland. 
Das Motto seiner Auftritte zwischen dem 13.Oktober und 3.November bleibt identisch zu dem im Juli/August: „50LO“. Der Titel verweist einerseits darauf, dass er solo auftritt und sein 50. Bühnen-Jubiläum feiert, andererseits auf sein aktuelles Album: „Für ‚50‘ habe ich meine Lieblingssongs von jedem meiner früheren Studioalben ausgewählt", erzählt der Sänger/ Gitarrist/Pianist, "und dazu drei neue Lieder aufgenommen." Auch über die Konzerte verrät der Bühnen-Profi einiges: „Bei dieser Tournee geht es darum, dass ich mich an meine Anfänge zurückerinnere, als ich solo zu Gitarren- oder Klavierbegleitung auftrat. Ich werde bei den Gastspielen zudem über die Musik sprechen, über den Ursprung der Songs und ihren Hintergrund." Außerdem gibt Chris de Burgh einige Coverversionen zum Besten, zählen doch unter anderen Elvis Presley, Toto sowie Lennon/McCartney, Paul Simon und Bob Dylan zu seinen Vorbildern. 
„Über zwei Stunden füllt der Ire, allein mit all seiner Klasse und seinen unfassbar vielen Songs. Dabei begleitet er sich die ganze Zeit nur selbst: mal an der Gitarre, mal am Klavier“ (SWR4). Anlässlich eines seiner „unvergesslichen Konzerte“ stand in der „Passauer Neue Presse“: „Chris de Burgh spielt zuerst seine langsamen, gemütlichen, emotionalen Songs. Dann schwillt die Stimmung immer mehr an. Und bei ‚Lady In Red‘ ist es um viele geschehen. Die Besucher liegen sich in den Armen, Küsse werden ausgetauscht, Tränen getrocknet... Chris de Burgh singt von Liebe und Frieden – da darf sein epischer Antikriegssong ‚Borderline‘ nicht fehlen. Bei der Zeile „but these are only boys and I will never know, how men can see the wisdom in a war“ erhebt sich das Publikum und stimmt mit großem Applaus zu.“
Angesichts des Ansturms auf die Karten zu den Chris de Burgh-Konzerten im Sommer wird empfohlen, die Tickets für seine Auftritte im Herbst 2025 frühzeitig zu kaufen!                   
                                     Abdruck honorarfrei!


Klaus Bönisch für KBK GmbH präsentiert
Chris de Burgh: „50LO“ 2025


13.10.25 Köln, Kölner Philharmonie
15.10.25 Frankfurt, Alte Oper
16.10.25 Bad Kissingen, Max-Littmann-Saal
18.10.25 Mainz, Rheingoldhalle (Kongress-
               Saal)
19.10.25 Beverungen, Stadthalle
21.10.25 Bielefeld, Stadthalle
22.10.25 Düsseldorf, Tonhalle
25.10.25 Berlin, Admiralspalast 
26.10.25 Hamburg, Laieszhalle
28.10.25 Göttingen, Stadthalle
30.10.25 Stuttgart, Liederhalle (Hegelsaal)
31.10.25 Schwäbisch Gmünd, Congress 
               Centrum
02.11.25 Ulm, Congress Centrum (CCU)
03.11.25 München, Deutsches Theater


Karten erhältlich bei www.myticket.de und den bekannten Vorverkaufsstellen.
Tourneeveranstalter: KBK Konzert- und Künstleragentur GmbH, Tel. 030.26391430
Links: www.cdeb.com, www.kb-k.com 
Öffentlichkeitsarbeit: www.hammerl-kommunikation.de, Tel.: 0821.58 97 93 8
