Zwei Gruppen, denen eine Weltkarriere prophezeit wird, noch in Clubs!
Ellis Mano Band oft solo und sieben Mal mit Cardinal Black auf Deutschlandtour 


(thk) Bei international erfolgreichen Musikern, großen Konzertagenturen und einem breiten Publikum sprechen sich die exzellenten Live-Qualitäten der Ellis Mano Band weiter herum. Dieses Jahr begeisterte das Quintett bei Indoor-Konzerten und auf Open-Airs. Ellis & Mano, der Sänger sowie der Gitarrist, wurden für ihr (Un)plugged-Set vor den Auftritten des renommierten US-Gitarristen/Sängers Robert Cray in Deutschland bejubelt. Ende 2025 gastieren sie zu fünft wieder in Germany – dann zusammen mit Cardinal Black! Die walisische Formation hat mit dem Song „Holding My Breath“ aus ihrem Album „Welcome To The Valencia“ Furore gemacht hat und war mit Peter Frampton auf UK-Tour. Auf ihrer neuen CD „Midnight At The Valencia“ spielt sie eine emotional starke Mischung aus Blues, Soul und Rock. Musikalisch artverwandt, allerdings öfters auch etwas härter klingt die EMB. Die multi-nationale Truppe begeisterte im Vorprogramm von Deep Purple und beim „Rockpalast“, erhielt zuletzt wieder einstimmig beste Kritiken für ihr aktuelles, viertes Studio-Album („Morph“). Gemeinsam ist beiden Bands dreierlei: ihnen wird von den Musikmedien eine weltweite Karriere prophezeit, sie haben stimmstarke, bärtige Sänger in ihren Reihen und jeweils einen exzellenten Gitarristen. Bei Cardinal Black ist es Chris Buck, der in einem Online-Wettbewerb des Total Guitar Magazine zum „Best New Guitarist In The World“ gewählt wurde; bei der Ellis Mano Band brilliert Edis Mano als gefühlvoller Saitenvirtuose in vielen Stilrichtungen.
Im November/Dezember sind die zwei Acts noch im Club-Rahmen zu erleben. Das kann sich für die beiden seit Jahren unbeirrt sehr engagiert arbeitenden Gruppen rasch ändern. Cardinal Black bauen ihre Anziehungskraft in den US-Clubs weiter erfolgreich aus und über die Ellis Mano Band stand im Rocks-Magazin: „Sie haben das Zeug dazu, die Bühnen der Welt zu erobern!“
Für die Cardinal Black & Ellis Mano Band-Konzerte empfiehlt sich deshalb: rasch Eintrittskarten besorgen, um dieses packende Paket jetzt noch in intimem Rahmen hautnah zu erleben!    
                           Abdruck honorarfrei!

Ellis Mano Band – „MORPH“-Tour 2025/26

31.10.25 CH-Liestal, Elefantehus 
07.11.25 CH-Praz, Vully Blues Festival 
08.11.25 CH-Kirchberg SG, Rest. Eintracht
15.11.25 CH-Wohlen, Kulturzentrum Bleichi
23.11.25 DE-Köln, Bürgerhaus *
24.11.25 DE-Hamburg, Bahnhof *
25.11.25 DE-Berlin, Privatclub *
26.11.25 DE-Dresden, Club Puschkin
27.11.25 DE-München, Backstage Club *
28.11.25 DE-Regensburg, Eventhall *
29.11.25 DE-Idar-Oberstein, Messehalle 
02.12.25 DE-Frankfurt, Brotfabrik *
03.12.25 DE-Karlsruhe, Substage *
05.12.25 DE-Schopfheim, Narrenkeller
*Special Guest bei Cardinal Black 
2026
08.02.26 DE-Kassel, Theaterstübchen
21.03.26 CH-Frauenfeld, Eisenwerk
14.04.26 DE-Bremen, Meisenfrei
15.04.26 DE-Bonn, Harmonie
- Tour wird fortgesetzt! 


